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Kedves Barátaink ! 

 

Két magyar kutatónő, akik nélkül nem lenne koronavírus-vakcina  
Lukács Noémi és Karikó Katalin magyar biológusok már életükben beírták magukat a 
tudomány nagykönyvébe azzal, hogy világszinten élenjáró kutatásokat folytatnak a 
koronavírus elleni, illetve a Covid-oltóanyagért folytatott küzdelemben. Interjú a két kutatóval 
az alábbi linkeken elérhető: 

https://www.youtube.com/watch?v=rJCLXbwFizg 

https://www.youtube.com/watch?v=KpTrYCMzZmo 

    
    
VÍVÍVÍVÍZKERESZT  ZKERESZT  ZKERESZT  ZKERESZT  NNNNAPJAAPJAAPJAAPJA    
    
                                                                                                                                                                              JUHÁSZ GYULA: 

Vízkeresztre 
 

Jövének távol, boldog Napkeletről  
Három királyok, híres mágusok,  

Mert hírt hallottak a csodás Gyerekről,  
Kiről legenda és jóslat susog. 

 
Ki született szegényen Betlehemben,  

Kit megöletne Heródes király  
S aranyat, tömjént, mirrhát lelkesedve  
Hoz néki Gáspár, Menyhért, Boldizsár! 

 
Szerecsen, indus, perzsa, mind csodálja  

A Kisdedet, ki a jövő királya  
S a csillagot, mely homlokán ragyog. 

 
Ô édes, kedves. Bájolón gagyog  

S egy pintyőkét néz, mely szent szeliden  
A Szűz Mária vállán megpihen… 

1924 
 

Vízkereszt napja a IV. század elején kezdett a keresztények körében terjedni a 
háromkirályok (napkeleti bölcsek) látogatásának, Jézus születésének és keresztségének, 
valamint a kánai menyegzőnek az ünnepeként – írja a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia (MKPK) sajtószolgálata. Később az ünnep elsődleges témája a keleti egyházban 
Jézus keresztsége, Nyugaton a háromkirályok látogatása lett. A római katolikus egyházban 
főszabályként január 6-án ünneplik. 
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Máté evangéliuma szerint a háromkirályok a betlehemi csillagot követve mentek Keletről 
Júdeába, hogy az újszülött Jézusnak hódoljanak: aranyat ajándékoztak a Királynak, 
tömjént az Istennek és mirhát az embernek. Az evangélium mágusnak nevezi őket, de 
nevüket nem említi. A hagyomány szerint hárman voltak, a 8. században élt Beda 
Venerabilis már nevüket is leírja: Caspar, Melchior, Balthasar – azaz Gáspár, Menyhért, 
Boldizsár. 
 
A vízkereszt második evangéliumi története szerint Jézust a Jordán folyóban 
megkeresztelte Keresztelő Szent János, és ekkor a Szentlélek galamb képében alászállt rá. 
Jézus ettől kezdve tanított. 
 
Az ünnep harmadik evangéliumi története Jézus első csodatétele a kánai menyegzőn. 
Anyja, Mária kérésére borrá változtatta a vizet, és ezzel kinyilvánította isteni erejét. 
 
A római egyház szertartásai szerint ezen a napon vizet és tömjént szentelnek. A víz 
megszentelésének, azaz megkeresztelésének szertartásából eredhet a magyar vízkereszt 
elnevezés is. Vízkeresztkor kezdődik a házszentelések időszaka. E szertartás során a pap 
szenteltvízzel meghinti a lakásokat, házakat, valamint megáldja a benne lakókat, 
dolgozókat. Szokás ilyenkor az ajtófélfára felírni az évszámot és – a népi értelmezés szerint 
– a napkeleti bölcsek nevének (Gáspár, Menyhért, Boldizsár) kezdőbetűit, az eredeti 
értelmezés szerint azonban a három betű a latin áldásformulát jelenti : Christus 
Mansionem Benedicat („Krisztus áldja meg e házat”) : 20 + G + M + B + 21.  
 
 

SSSSZENTMISÉK ZENTMISÉK ZENTMISÉK ZENTMISÉK     
    
2021. január 10. 11 órakor 

Pierre Clermidy atya tartja a szentmisét. Ezt követően Pierre atya megáldja az első 
emeleti lakást. Reméljük, hogy a járvány nem lesz akadály 
 

2021. február 7. 11 órakor 
Ismét Pierre Clermidy atya celebrálja a szentmisét, ennek keretében Balázs-áldást 
kapunk, ha a Covid-19 nem lesz akadály 
 
Hálásan köszönjük Pierre atya fáradozását és pártfogását ! 
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CSERHÁTI  CSERHÁTI  CSERHÁTI  CSERHÁTI  püspök 15. körlevele püspök 15. körlevele püspök 15. körlevele püspök 15. körlevele     
    
Karácsony előtt postán kaptuk meg Budapestről Cserháti püspök 15. körlevelét, amelyet a 
külföldön élő magyar, illetve magyarul beszélő hívekhez és lelkipásztorokhoz intézett 2020 
karácsonyára „Tekints fel az Égre” címmel. Ebből idézzük a külföldi magyar lelkipásztori 
szolgálatért felelős püspök atya egy gondolatát :  
 
.... „Kedves Külföldi Magyar Testvéreim, mi magunk is sokat tehetünk egymásért, 
egyénileg és közösen is, legfőképpen az által, hogy imádkozunk egymásért, szeretteinkért, 
nemzetünkért és a világjárvány sújtotta minden embertársunkért. Aztán sokat tehetünk 
az által is, ha figyelmesek vagyunk egymás iránt, segítjük egymást, külföldön is 
összefogunk és összetartunk, jót teszünk, legfőképp testvéreinkkel .... „Ezért tehát, míg 
időnk van, tegyünk jót mindenkivel, leginkább pedig azokkal, akik testvéreink a hitben” 
(Gal, 6, 20) – figyelmeztet a nemzetek apostola.”..... 
 
A négyoldalas körlevelet kifüggesztettük a kápolnában, a vasárnapi misék után kérésre 
szívesen kiadunk róla másolatot 
 

EEEEGYGYGYGYHÁHÁHÁHÁZZZZI  I  I  I  ADOMÁNYADOMÁNYADOMÁNYADOMÁNY 
 
Köszönetet mondunk mindenkinek, aki elküldte adományát a Misszió támogatására. 
Híveink így is bizonyították, hogy Pál apostol fent idézett szavait tettekkel követik. 
Meghatottan tapasztaltuk, hogy többen a szokásosan adott összegüket bőkezűen 
felemelték, sőt megkétszerezték. Ezek után megerősített hittel és reménnyel 
bízhatunk a 93 éve működő Missziónk jövőjében.  
 
 

EEEEMLÉKEZZÜNK !MLÉKEZZÜNK !MLÉKEZZÜNK !MLÉKEZZÜNK !    
 
Fülöp Gergely atya (1926-2016) 
 
2016. december 2-án, 91 éves korában hunyt el Fülöp Gergely atya, a dél-franciaországi 
magyarok lelkipásztora. A 2017. januári körlevelünkben emlékeztünk meg haláláról.1951 
óta rendületlenül látta el a magyar menekültek lelki gondozását. Geri atya, ahogy a dél-
franciaországi magyar hívei nevezték, a lelkipásztori szolgálatot példaértékű 
elhivatottsággal, magyarságában elkötelezetten gyakorolta hosszú évtizedeken keresztül. 
Kiváló baráti kapcsolatot ápolt a mindenkori párizsi plébánosokkal, és az itteni hívek 
támogatója volt. Továbbra is szeretettel őrizzük Gergely atya emlékét. 
 
Bárány József atya (1935-2020) 
 
Most kaptuk a hírt, hogy Bárány atya 2020. március 26-án elhunyt Budapesten 85 éves 
korában. A párizsi magyar hívek jól ismerték Bárány atyát, aki 1978 júniusától 
segédlelkész volt a Misszióban. Főleg  a fiatalokkal foglalkozott, de a számos 
adminisztrációs munkát is kiválóan látta el az akkori főlelkész Hieró atya mellett. Csak 
rövid ideig teljesített szolgálatot Párizsban, mert visszarendelték Németországba. 1980 
augusztusában búcsúzott el az itteni híveitől. Akik ismerték Bárány atyát, szerették és 
kegyelettel megőrzik emlékét. Nyugodjék békében ! 
 
 

        



4 
 

A PÁRIZSI ÉRSEKSÉGTA PÁRIZSI ÉRSEKSÉGTA PÁRIZSI ÉRSEKSÉGTA PÁRIZSI ÉRSEKSÉGTŐL KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK      
 

 
 

Szentmise a párizsi Érsekség támogatóiért 
 

Mgr Michel Aupetit elnökletével tartottak szentmisét 2021. január 3-án 18 :30 órai 
kezdettel a Saint-Germain l’Auxerrois templomban (1. ker.) a párizsi Érsekség valamennyi 
támogatójáért.  

 
Ferenc pápa Szent József-évet és ezzel járó teljes búcsút hirdetett meg 

 
A pápai bejelentés szerint december 8-tól egy éven át az egyház Szent Józsefnek szenteli az 
esztendőt. 
A latinul Patris corde (Atyai szívvel) című apostoli levél évfordulóra esik, mivel IX. Pius 
százötven éve, 1870. december 8-án Szent Józsefet az egyetemes katolikus egyház 
védőszentjévé nyilvánította. Ferenc pápa hangsúlyozta, hogy jelenleg a világnak „atyákra 
van szüksége”, a szó szoros és átvitt értelmében is.  
Ferenc pápa apostoli levelét az úgynevezett apostoli penitencia hivatal dekrétuma kíséri, 
amely december 8-tól a Szent Józsefnek szentelt év egészére teljes búcsút biztosít. 
Ez azt jelenti, hogy az egyház a bűnökért járó büntetéseket ünnepélyes keretek között 
elengedi a búcsúkhoz szabott szükséges feltételek mellett. 
2021. máricus 20-án lesz a Szent József zarándoklat, amely a Montmartre-i (18. ker.) 
Sacré-Coeur Bazilikától indul 15 és 23 óra között. Bővebben paris.catholique.fr/marche-de-
saint-joseph-2021 

 

    
BUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRŐL KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK      
 
Berkes Antal jókívánságai 2021-re 
 
Berkes Antal ösztöndíjasként többször volt a Misszió szállóvendége, így 2015 
novemberében is, amikor a párizsi Jogi Karon megvédte nemzetközi jogi doktori 
disszertációját. Jelenleg egy londoni egyetem (Brunel University London) nemzetközi jogi 
oktatójaként Budapestről online folytatja a tanítást, és készül a történelmi tárgyú második 
doktori disszertációja védésére. Itt tartózkodásai alatt baráti kapcsolatban volt a Misszió 
sok hívével. Ezúton kíván mindenkinek nagyon boldog új évet és jó egészséget. Büszkék 
vagyunk Antira, és mi is szeretettel kívánunk neki sok sikert és boldogságot az új évre, 
visszavárjuk Párizsba ☺ 
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Január 6. - a Szent Korona hazatérésének emléknapja 
 
1978. január 6-án adta vissza a Szent Koronát az Egyesült Államok a magyar népnek. A 
koronázási jelvényeket Cyrus Vance akkori külügyminiszter hozta az Országházba. A 
nemzeti ereklyéket a koronázási palást kivételével 2000 óta itt is őrzik. 

 

 

Január 22. - a Magyar kultúra napja 
 

 
 
 
A Magyar kultúra napját  
1989 óta ünnepeljük január  
22-én annak emlékére, hogy a 
kézirat tanúsága szerint Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le Szatmárcsekén a 
Himnusz kéziratát. 
 

    
    

    

    
MINDENKINEKMINDENKINEKMINDENKINEKMINDENKINEK    

    BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK !BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK !BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK !BOLDOG, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK !    
    

 
Sok szeretettel és imával,                                                         az Egyháztanács tagjai 


